Contributi di partecipazione 
al 38° Congresso Nazionale della Società Italiana di Istochimica

In occasione del 38° Congresso Nazionale della Società Italiana di Istochimica, che si terrà ad Ancona  dal 24 al 27 Giugno 2019 (https://www.congressare.it/convegnounificato), al fine di favorire la partecipazione di giovani ricercatori, la Società Italiana di Istochimica, con il contributo di European
Journal of Histochemistry, bandisce una selezione per l’assegnazione di sei premi di partecipazione di € 250,00 ciascuno, da attribuire a Soci non strutturati in regola con i pagamenti delle quote fino al 2019.
Il bando è aperto anche a giovani non strutturati che presentino domanda di iscrizione alla Società all’atto della presentazione della domanda e abbiano versato la quota sociale (€ 25) per il 2019 (http://www.istochimica.it/segreteria). 

I vincitori dovranno partecipare al 38° Congresso Nazionale della Società Italiana di Istochimica e presentare personalmente un contributo scientifico in forma di comunicazione orale o poster.

I contributi di partecipazione saranno assegnati sulla base dell’insindacabile giudizio del Consiglio Direttivo della Società che terrà conto, per stilare la graduatoria di merito, dei seguenti elementi:
- curriculum vitae sintetico (non più di due pagine), con eventuale elenco delle pubblicazioni e una breve descrizione delle principali tematiche di ricerca che evidenzi l'impiego di tecniche istochimiche 
- originalità e qualità scientifica del riassunto inviato al Congresso.

I Candidati dovranno inviare, esclusivamente per posta elettronica, all’indirizzo del Segretario della Società (silvia.modina@unimi.it):
- il modulo compilato di richiesta di partecipazione alla selezione (in allegato)
- copia dell’abstract inviato al Congresso
- curriculum vitae
- copia di un documento di identità valido
- autocertificazione della propria posizione di non-strutturato.

Verrà inviato un messaggio di conferma dell’avvenuta ricezione. 

La data di scadenza del presente bando è fissata alla mezzanotte del 15 Aprile 2019.  

Richiesta di partecipazione alla selezione per un contributo di partecipazione 
al 38° Congresso Nazionale della Società Italiana di Istochimica


Da inviare, compilata in ogni parte, a:
silvia.modina@unimi.it

La/il sottoscritta/o
Cognome e Nome  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

Data di nascita    .   .   .   .   .   .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

Qualifica (dottorando, borsista, assegnista, frequentatore, studente, ecc.).   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     

Sede dell’attività di ricerca   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

Indirizzo   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  .

Telefono .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     

E-mail .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .     
 
chiede  di essere ammesso alla selezione per un contributo di partecipazione 
al 38° Congresso Nazionale della Società Italiana di Istochimica.


In allegato:
- copia dell’ abstract inviato al Congresso
- curriculum vitae (max 2 pagine)
- copia di un documento di identità valido
- autocertificazione della propria posizione di non-strutturato.
- copia dell’attestazione di pagamento della quota sociale per il 2019 
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Le informazioni e i dati riportati nel presente modulo sono tutelati dalla Legge n. 675 del 31.XII.1996 (“tutela della privacy”) e successive modifiche. I dati forniti non saranno utilizzati per finalità diverse dalla partecipazione alla selezione.
